

Перед тем, как открыть дверь нужно обязательно посмотреть в дверной глазок и убедиться в том, что на площадке нет незнакомых людей.

Мошенник может сказать, что его прислали родители с просьбой выполнить какое-либо поручение. Нередки случаи, когда мошенники одеваются в костюмы сказочных героев, чем завоевывают доверие ребенка.



НЕЛЬЗЯ
никому сообщать, что взрослых нет дома.

Выходя из квартиры даже на минуту, нужно всегда брать с собой ключ и запирать дверь на замок

ПОМНИ! НЕЛЬЗЯ ОТКРЫВАТЬ ДВЕРЬ НЕЗНАКОМЫМ!